

ОТЗЫВ

Научного консультанта, доктора технических наук, профессора
Шувалова Вячеслава Петровича
на диссертационную работу Новикова Сергея Николаевича
«Методология защиты информации на основе технологий сетевого уровня
мультисервисных сетей связи»,
представленной на соискание ученой степени доктора технических наук
по специальности 05.13.19 – Методы и системы защиты информации,
информационная безопасность

Содержание диссертационной работы С.Н. Новикова затрагивает технологии, которые имеют важное социально-экономическое значение и важное значение для обороны страны и безопасности государства. В этой связи тема диссертационной работы Новикова С.Н. является актуальной. Диссертация соответствует паспорту специальности 05.13.19 – Методы и системы защиты информации, информационная безопасность.

В 1979 г. С.Н. Новиков с отличием закончил Новосибирский электротехнический институт связи по специальности «Автоматическая электросвязь». С 1982 г. по 1985 г. обучался в аспирантуре Московского электротехнического института связи. В 1986 г. защитил кандидатскую диссертацию. В 2003 г. решением министерства образования Российской Федерации С.Н. Новикову присвоено ученое звание доцента по кафедре радиотехнических систем. В 2003 г. окончил докторантуру в федеральном государственном бюджетном образовательном учреждении высшего образования «Сибирский государственный университет телекоммуникаций и информатики» (СибГУТИ). С 2006 г. по настоящее время работает в должности профессора, заведующего кафедрой «Безопасность и управление в телекоммуникациях» СибГУТИ.

Если говорить о личных качествах С.Н. Новикова, то особо следует выделить его научную порядочность, эрудированность, добросовестность и ответственность.

С.Н. Новикова имеет богатый опыт работы с начинающими учеными (аспирантами и магистрантами). Под его научным руководством защищены две диссертации на соискание ученой степени кандидата технических наук – Буров Артем Анатольевич (2009 г.) и Солонская Оксана Игоревна (2010 г.).

С.Н. Новиковым является автором более 120 научных и научно-методических работ.

В целом диссертация Новикова Сергея Николаевича «Методология защиты пользовательской информации на основе технологий сетевого уровня мультисервисных сетей связи» является законченной самостоятельной научно-квалификационной работой, посвященной разработке новых методов защиты информации в современных телекоммуникационных системах.

Считаю, что Новиков Сергей Николаевич является сложившимся ученым и заслуживает присуждения ученой степени доктора технических наук по специальности 05.13.19 – Методы и системы защиты информации, информационная безопасность (технические науки).

Научный консультант,
профессор кафедры
передачи дискретной информации и метрологии,
д.т.н., профессор

В.П. Шувалов

Докторская диссертация защищена
по специальности 05.12.02 – Теория, системы
и устройства передачи информации
по каналам связи

630058, г. Новосибирск, ул. Кирова, 86

Тел.: 8 (383) 269-82-43 E-mail: shvp04@mail.ru

Личную подпись
удостоверяю

Зам. начальника ОПУ

Т.Н. Комева

